

『改訂版 センター試験 数学Ⅰ・Aの点数が面白いほどとれる本』 正誤表

このたびは弊社刊『改訂版 センター試験 数学Ⅰ・Aの点数が面白いほどとれる本』第1刷（2014年9月26日発行）の記述につき誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日：2015年8月2日

ページ	行目	誤	正
8	2行目	$(\text{左右対称型}) \times (\text{左右非対称型}) / 2$	$(\text{左右対称型}) + (\text{左右非対称型}) / 2$
12	下から4行目	m で割った余りが b	n で割った余りが b
108	テーマ見出し	$(\text{左右対称型}) \times (\text{左右非対称型}) / 2$	$(\text{左右対称型}) + (\text{左右非対称型}) / 2$
137	5行目	すべての手の出し方は $3^3=9$ （通り）	すべての手の出し方は $3^2=9$ （通り）
214	6行目	例 $a=2 \pmod{4}$	例 $a \equiv 2 \pmod{4}$
220	テーマ見出し	m で割った余りが b	n で割った余りが b
221	上から2番目の吹き出し	両辺 4 倍して	両辺 y 倍して

以上